
6 лютого 2023 року викладачі та аспіранти кафедри соціології взяли участь 

у щорічній звітній  науковій конференції Львівського національного 

університету імені Івана Франка за 2022 рік. В рамках підсекції історичних 

досліджень було проведено пленарне засідання, на якому свою доповідь 

представила професор кафедри Черниш Н.Й. на тему: «Нові конфігурації 

соціологічного знання в період російсько-української війни», в якій 

окреслено етапи розвитку соціології, переосмислено структуру соціологічного 

знання та зазначено, що раніше локальне з великими труднощами і повільно 

висувалося на глобальну орбіту (глокалізація розтягнута в часі). Тепер за 

експонентою локальне (війна в Україні) стрімко увірвалося до світової 

глобалізації і стало її центром. 

      Роботу було продовжено на підсекції соціології, де усі присутні мали змогу 

взяти участь у обговоренні актуальних тем сучасного українського суспільства. 

Завідувач кафедри професор Пачковський Ю.Ф. підвів підсумки наукової 

роботи кафедри соціології за 2022 рік та окреслив перспективи подальшого 

розвитку. 

     Проф. Коваліско Н.В. представила доповідь на тему: «Вимушена міграція: 

сучасний стан і наслідки для соціальної структури України», в якій навела 

дані емпіричних досліджень щодо питань міграції та біженців, а також напрями 

подальшої роботи з розробки ефективної соціальної політики у цій сфері. 

        Викладачі кафедри (доц. Калиняк О.Т., доц. Лапан Т.Д., доц. Марусяк 

Т.С., доц. Кудринська А.І., ас. Химович О.С.) ділились своїми теоретичними 

напрацюваннями у різних напрямках соціологічного знання. Зокрема 

доц. Калиняк О.Т. проаналізувала дистанційність в умовах сучасного 

українського суспільства та виділила особливості первинної та вторинної 

інституціоналізації. Доц. Лапан Т.Д., доц. Кудринська А.І., ас. Химович 

О.С. поділились своїми напрацюваннями в рамках соціології війни.  Доц. 

Марусяк Т.С. представила доповідь на тему трансформації інституту 

шкільної освіти в умовах сучасної України та окреслила переваги та недоліки 

поширення сімейної форми навчання, можливості соціологічних досліджень у 

цій сфері. 

        На конференції мали змогу представити свої напрацювання в рамках 

написання кандидатських дисертацій аспіранти кафедри та отримати поради 

щодо подальших наукових пошуків. Зокрема тему інтелектуальної мобільності 

та її різновидів у соціологічному дискурсі було розкрито асп. Мікулою 

А.І. Також асп. Фабер Д.О. представив матеріали щодо виокремлення 

предметного поля та понятійно-категоріального апарату соціологічного 

дослідження стилів життя ІТ-фахівців у сучасному українському суспільстві. 

Свої теоретичні напрацювання у сфері вивчення  та міждисциплінарного 

осмислення категорії “організаційна культура” було представлено 

асп. Шевчуком О.А. 

 

Презентації: 

https://clio.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/11/Kalyniak-O.T..pptx 
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